


ค่ายวันหยุดภาษาอังกฤษสำหรับปี 2561 ในเมืองจอร์จทาวน์ ปีนัง
เลือกเวลาเรียนแบบ 1 สัปดาห์ 2 สัปดาห์ 3 สัปดาห์หรือ 4 สัปดาห์
เหมาะสำหรับนักเรียนชั้นประถมอายุ 9 ถึง 12 ปี นักเรียนชั้นมัธยมอายุ 13 ถึง 18 ปี นักศึกษาระดับปริญญาโทและผู้ใหญ่อื่นๆ
แพ็คเก็จเต็มประกอบด้วย

จุดรับ-ส่ง: หาดใหญ่ > ปีนัง > หาดใหญ่

พัก: โรงแรมแบบ heritage หอพักนักศึกษา อพาร์ตเมนท์

การเดินทางในแต่ละวัน: ที่พัก>โรงเรียน>ที่พัก

อาหาร: อาหารเช้า อาหารเที่ยง และอาหารเย็นพร้อม

ผู้ดูแล: ผู้ดูแล พูดภาษาไทย และจะอยู่ดูแลนักเรียนตลอดเวลา

การท่องเที่ยววันสุดสัปดาห์: ในวันเสาร์และวันอาทิตย์ จะมีการจัดการท่องเที่ยวไปยังสถานที่ต่างๆ เช่น Tambun Lost World คาเมอรอนไฮแลนด์ อิโปห์ เกาะลังกาวี ยอดภูเขาเจไร สวนโบราณคดีบูจังแวลลีย์ การล่องเรือแม่น้ำป่าชายเลน การดูหิ่งห้อยและการอนุรักษ์ธรรมชาติ เป็นต้น


ค่ายวันหยุดภาษาอังกฤษ
ชั้นเรียนของเรามีการเรียนที่มีกิจกรรมที่น่าสนใจเพื่อแสดงทักษะด้านการสนทนาการอ่าน และการเขียนของนักเรียนของเรา เรามุ่งเน้นการส่งเสริมการพัฒนาทักษะการสนทนาผ่านกิจกรรมการพูด ที่มีโครงสร้างและสร้างคำศัพท์ผ่านการอ่านหัวข้อเฉพาะ นักศึกษาจะนำเสนออย่างเป็นทางการเป็นภาษาอังกฤษในช่วงท้ายของโปรแกรม

การเดินทางและกิจกรรม		
การเดินทางและกิจกรรมเป็นส่วนบูรณาการของโปรแกรมค่ายวันหยุดภาษาอังกฤษของเรา เราเชื่อว่านักศึกษาที่เรียนรู้ผ่านการกระทำและการมีส่วนร่วมในกิจกรรมต่างๆ จะเพิ่มทักษะภาษาอังกฤษที่เรียนรู้ใหม่ๆ นักศึกษาจะเยี่ยมชมพื้นที่ต่างๆ รอบๆ สถานที่มรดกโลกจอร์จทาวน์ เช่น ถนนศิลปะ ฟอร์ทคอร์นวอลลิส พิพิธภัณฑ์ปีนัง และวัดเก็กล็อกซี

	
	ที่ตั้ง
ชั้นเรียนค่ายวันหยุดภาษาอังกฤษของเราจัดขึ้นที่วิทยาเขตของวิทยาลัยที่เป็นหุ้นส่วนของเราในปีนัง ชั้นเรียนนี้ตั้งอยู่ภายในสถานที่มรดกโลกจอร์จทาวน์ของยูเนสโกและล้อมรอบด้วยทิวทัศน์ของเมืองทางสถาปัตยกรรมและวัฒนธรรมที่มีเอกลักษณ์เฉพาะ

	
	ระยะเวลา
ท่านอาจเลือกโปรแกรมการฝึกอบรมแบบ 1 สัปดาห์ 2 สัปดาห์ 3 สัปดาห์ หรือ 4 สัปดาห์ ซึ่งทั้งหมดออกแบบตามความต้องการของกลุ่ม

	
	จุดรับ-ส่ง
เราจะรับผิดชอบค่าใช้จ่ายในการเดินทางไปและจากวิทยาลัยรวมถึงค่าใช้จ่ายในการเดินทางไปยังสถานที่ต่างๆ ระหว่างการท่องเที่ยวในช่วงสุดสัปดาห์

	
	ครู
ครูทั้งหมดได้รับการรับรองโดย TESL พวกเขามีประสบการณ์มากมายในการสอนนักศึกษา ที่มาจากพื้นเพวัฒนธรรมต่างๆ มากมาย ร่วมทำกิจกรรม ไปกับนักศึกษาในกิจกรรมทั้งหมด

	
	ทัวร์ไกด์ และผู้ติดตาม
ทัวร์ไกด์ของเรา พูดภาษาไทยได้ และจะพักอยู่กับนักเรียน ตลอด
ผู้ปกครอง สามารถติดต่อกับทัวร์ไกด์ได้กรณีฉุกเฉิน
ทุกราคาที่เสนอ รวม FOC 1 ท่าน จากผู้ติดตามของทางโรงเรียน
[bookmark: _GoBack]กรณีมีผู้ติดตามมากกว่า1ท่าน จะมีค่าใช้จ่ายเพิ่ม

	
	การอัพเดตความก้าวหน้าผ่าน LINE
ผู้ปกครองจะได้รับการอัพเดตเป็นระยะด้วยรูปถ่ายและวิดีโอเกี่ยวกับกิจกรรมต่างๆ ของเด็กๆ ผ่านการกระจายเสียงด้วย LINE ผู้ปกครองต้องติดตั้งบัญชี LINE และเพิ่ม mrlawrencelam (Lawrence Lam) ไปยังรายชื่อผู้ติดต่อใน LINE ของท่านเพื่อรับข่าวสารของนักเรียน

	
	ชั้นเรียนไอที
นักศึกษาจะได้รับการฝึกอบรมเกี่ยวกับไอที และพัฒนาทักษะในการนำเสนอมัลติมีเดีย พวกเขาจะได้รับการสอนเพื่อสร้างสตอรี่ย์บอร์ดด้วยทักษะที่ได้เรียนรู้




วัตถุประสงค์ของโปรแกรม
เพื่อยกระดับความรู้ความสามารถภาษาอังกฤษ และทักษะไอทีผ่านกิจกรรมที่น่าตื่นเต้น และการเรียนรู้ต่างๆ ที่ได้รับการออกแบบ
เพื่อซึมซับวินัยที่ดีผ่านการจัดการเวลาที่ดี สปิริตของทีม ความรับผิดชอบและการตระหนัก
เพื่อค้นหาผู้นำภายในตัวเองผ่านกิจกรรมการเรียนรู้
เพื่อส่งเสริมการตระหนักถึงความสวยงามตามธรรมชาติ และเมืองมรดกทางวัฒนธรรมที่มั่งคั่งอของเมืองปีนัง
วัตถุประสงค์การเรียนรู้กิจกรรมการอ่าน
นักศึกษาสามารถมีส่วนร่วมในการอภิปราย และการเขียนร่างที่แสดงความเข้าใจถึงทัศนะทางวัฒนธรรมที่หลากหลาย
นักศึกษาสามารถอ่าน และค้นหาการเพิ่มคุณค่าของคำศัพท์ผ่านหนังสือนวนิยาย การละเล่น โคลงกลอนและเรียงความ

ขอบเขตในการสอนกิจกรรมการอ่าน
ข้อมูลเปลี่ยนจากการนำเสนอที่เป็นกราฟฟิก เป็นบทความ ครูผู้สอนสอนวิธีในการเปลี่ยนข้อมูลสำคัญ นักศึกษาจะสามารถเปลี่ยนข้อมูลจากกราฟ แผนภูมิวงกลม เป็นต้น
การเข้าใจความสัมพันธ์ของความสามารถในการรับรู้ ความเป็นอันหนึ่งอันเดียวกันของบทความและคำอ้างอิง –นักศึกษาจะสามารถระบุประเภทของความเป็นอันหนึ่งอันเดียวกันของบทความที่ใช้ในบทความ และเรียนรู้วิธีการใช้ในสถานการณ์จริง
การเข้าใจการต่อเนื่องกันของบทความ นักศึกษาจะเรียนรู้แบบต่อเนื่องกันที่ถูกต้อง ของบทความผ่านบทความที่ให้และจัดประโยคในบทความให้เป็นระเบียบ

วัตถุประสงค์ของการเรียนรู้กิจกรรมการเขียน
นักศึกษาจะสามารถเขียนร่างงานวิจัยหยาบๆ เพื่อแก้ไขความชัดเจน และความลึกของเนื้อหา หรือเพื่อแก้ไขรูปแบบ และกลไก
นักศึกษาจะสามารถประเมินการเขียนของพวกเขาเองตามหลักเกณฑ์และคำอธิบายที่ตั้งขึ้น

ขอบเขตในการสอนกิจกรรมการเขียน
กิจกรรมกลุ่มหมายเลข 1”การเขียนเพลง” -นักศึกษาต้องตอบคำถามเหล่านี้คือ ทำไมพวกเขาจึงชอบ?  เกี่ยวข้องกับอะไร? สาระสำคัญคืออะไร?  มันเกี่ยวกับใคร?  ข่าวสารได้รับการถ่ายทอดอย่างไร?  ได้ยินมาจากที่ไหน?  อยู่ในช่วงเวลาเฉพาะใดของชีวิตของนักเรียน?  มันมีความหมายพิเศษอะไรสำหรับพวกเขา? ---ครูผู้สอนสอนและแนะนำการเขียนเกี่ยวกับการเอาชนะอุปสรรคของนักเขียน และการเขียนที่มุ่งเน้น



การเขียนส่วนบุคคลเกี่ยวกับสิ่งที่พวกเขาคิดถูกรวมอยู่ในกระบวนการเขียน กระบวนการเขียน-กิจกรรมกลุ่มหมายเลข 2 “สูตรการเขียน” แต่ละกลุ่มอภิปรายว่าอะไรรวมอยู่ในกระบวนการเขียน เลือกการโฟกัส และประยุกต์ใช้กลยุทธ์กระบวนการเขียน แต่ละกลุ่มอภิปรายเกี่ยวกับภัตตาคาร คนเร่ขายตามบ้าน อภิปรายเกี่ยวกับอะไร ทำไม ที่ไหน ใคร อย่างไร ครูผู้สอนสอน แนะการเขียนเกี่ยวกับกระบวนการเขียน 

วัตถุประสงค์การเรียนรู้กิจกรรมการฟัง
นักศึกษาจะสามารถเข้าใจคำสั่งที่เป็นคำพูดและออกคำสั่งที่เป็นคำพูดต่อผู้อื่น
นักศึกษาจะสามารถฟังบทสนทนาภาษาอังกฤษอย่างตั้งใจผ่านการบูรณาการของเทคโนโลยีหลากหลาย

ขอบเขตในการสอนกิจกรรมการฟัง
การแบ่งปันข้อมูลส่วนตัว การถามคำถาม และการตอบ ฟังเพื่อเติมคำในช่องว่าง-นักศึกษาจะสามารถฟังเทปและเติมคำในช่องว่างด้วยข้อมูลที่เหมาะสม นักศึกษาจะสามารถถามคำถามเกี่ยวกับข้อมูลส่วนตัวและตอบคำถาม (จับคู่กัน)
สถานการณ์ทางสังคม: การทักทาย การบรรยายลักษณะของผู้คน สิ่งของและสถานที่ต่างๆ การยอมรับและการปฏิเสธข้อเสนอ ร้านค้าและภัตตาคาร- นักศึกษาจะสามารถฟังการสนทนา และเลียนแบบการสมมุติตัวเป็นคนอื่น (การซื้อของ) ใช้การทักทายและสำนวนการพูดที่เหมาะสมในสถานการณ์จริง เข้าใจและออกคำสั่งที่เป็นคำพูด

วัตถุประสงค์การเรียนรู้กิจกรรมการพูด
นักศึกษาจะสามารถมีส่วนร่วมอย่างกระฉับกระเฉงและอย่างมีประสิทธิภาพในกลุ่มร่วมมือขณะที่สมมุติบทบาทของวิทยากรกระบวนการ
นักศึกษาจะสามารถเสนอฟีดแบ็คเชิงสร้างสรรค์

ขอบเขตในการสอนกิจกรรมการพูด
การพูดหัวข้อที่คุ้นเคย นักศึกษาจะได้รับหัวข้อที่คุ้นเคยในการพูด นักศึกษาได้รับการส่งเสริมให้พูดอย่างคล่องแคล่วและเชื่อมโยงความคิดอย่างสอดคล้องกัน ใช้ขอบเขตของคำศัพท์ที่เหมาะสม ใช้ไวยากรณ์ที่ถูกต้องและช่วงเสียงที่เหมาะสม และพูดเพื่อให้เข้าใจ
การพูดเฉพาะบุคคล แสดงเป็นเจ้าภาพที่ใจดีและสร้างบรรยากาศของความสนใจ ความคาดหวังสำหรับแต่ละกิจกรรม คิดเกี่ยวกับวิธีที่นักศึกษาสามารถขยายข้อมูลในบทสนทนาเพื่อทำให้มันน่าสนใจต่อผู้ฟังมากขึ้น อีกนัยหนึ่ง พวกเขาสามารถให้ข้อมูลเพิ่มเติมอะไรได้บ้าง?
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